Образование - лицо разума

22 ноября 2019 года в Казахской головной архитектурно-строительной академии совместно с Центром повышения квалификации АО «Өрлеу», институтом инноваций и дополнительного образования и Казахской головной архитектурно-строительной академией был проведён Международный научно-практический семинар «Междисциплинарная интеграция при реализации компетентностного подхода в эпоху глобализации». Работа семинара охватила следующие секции: «Формирование у обучающихся предметных и личностных компетенций при изучении социальных дисциплин», «Реализация межпредметных связей естественно-математических дисциплин», «Язык и культура в условиях глобализации», «Межпредметные связи в обучении архитектуре, дизайну и строительству в контексте современной теории и практики».

Открытие семинара прошло в зале Ученого совета КазГАСА. Проректор по Академическим вопросам, директор кампуса КазГАСА, академический профессор Амандыкова Д.А. выступила со вступительным словом. Также на семинаре с приветственой речью выступили Джозеф Томас Уилиям из Манчестерского университета и Айше Йылдыз из Турции, которые выразили благодарность за приглашение на такой серьёзный семинар международного уровня, поделились собственным мнением и советами по некоторым вопросам семинара .

После пленарного заседания участники и гости семинара посетили открытые уроки преподавателей колледжа, состоялся обмен опытом на мастер-классах среди студентов. По завершении мероприятия всем участникам были вручены Сертификаты Международного научно-практического семинара.













